

光山:村干部一人学一技

信阳消息(邹晓峰 苏良博)“远教平台登不上了,过来教我一下。”“我这个表格自己建起来了,怎么合并啊?”这是3月16日笔者在光山县白雀园镇土庙村委办公室里听到的关于村干部询问电脑使用知识时的对话。去年以来,光山县组织各乡镇掀起转作风、学技能、树新风的

热潮,通过发动村级干部学电脑、到先进地区学经验、走村入户办实事等行动,助推农村新发展。砖桥镇文店村56岁的村党支部书记邹平初和53岁的村委主任饶本远,都是土生土长的农民,为了村里的茶叶种植基地能更好地发展,他们积极地向镇政府工作人员学习利用网络销售

平台、上传照片等电脑技巧,及时发布各类销售信息。

据悉,该县为提升干部综合素质,结合各村发展特点,干部个人专长喜好等,创新学习模式,要求各村干部掌握1门以上的实用技能,努力打造一支“服务型”“市场型”“创业型”的基层干部队伍。



3月16日,明港镇美丽乡村建设示范基地新集村的百亩油菜已进入盛花期。怒放的油菜花海与独具特色的景观木屋相互辉映,形成了一幅缤纷田园美丽的画卷。 姜春林 摄

明港交警大队

净化校园道路 交通安全环境

信阳消息(李代余 田连合)今年春季开学后,为确保校园及周边道路交通秩序安全畅通,明港交警大队针对辖区道路交通安全实际,突出重点,采取多种措施预防和减少接送学生车辆发生交通事故。

该大队最大限度把警力、装备投放到路面一线,采取点线面结合、流动巡逻和定点查纠相结合等多种方式,组织开展车辆乱停放、超速、超员、酒后驾驶、不按规定车道行驶等专项整治行动,集中整治摆摊设点及其他影响道路交通安全的违法行为,净化校园周边环境。该大队将每周五下午放学和周日下午返校期间作为整治的重点时段,开展集中统一行动,严查各类交通违法行为。同时深入辖区各学校,采取上好开学第一课、举办交通安全常识讲座、播放警示教育片及发放宣传材料、悬挂安全常识挂图等多种形式,广泛开展道路交通安全宣传教育活动,引导学生安全出行,切实提高广大学生及家长的交通安全意识。

淮滨县法院

不断完善为民措施

信阳消息(李钊 孙健)党的群众路线教育实践活动开展以来,淮滨县人民法院不断落实和完善各种为民措施,用实际行动践行政法干警核心价值观。

一是最大限度满足人民群众的诉求。正确处理司法权的有限性与群众诉求多样性之间的关系,人民群众有诉求才找到法院,

寻求司法解决常常是穷尽其他救济手段之后的选择。因此,凡是法院能够解决的,都尽快拿出一个解决办法;法律范围内难以办到的,要做好解释说明,取得群众的谅解。二是进一步完善方便群众诉讼的工作机制。加强涉诉信访工作,保障人民群众的诉权;继续推行巡回审理制度,方便当事人

诉讼;依法扩大简易程序适用范围,提高诉讼效率。三是加强对困难群众的司法救助。对处于弱势的当事人提供一些必要的诉讼指导,耐心倾听困难群众的声音,依法指导他们充分行使诉讼权利,方便他们参与诉讼进程,提醒他们注意避免诉讼风险,并对裁判结果进行必要的释明。

潢川县供电公司

行风评议 实现“十连冠”

信阳消息(李昊益)3月16日笔者获悉,在潢川县2014年度民主评议政风行风综合考核中,潢川县供电公司在参评31个服务行业中获得第一名的佳绩。这是潢川县供电公司在该县行风评议工作中连续十年“站排头”。

行风评议实现“十连冠”,既是潢川县供电公司多年来丰富经验积累的结晶,也是该公司上下齐心努力和辛勤奉献的结果。长期以来,潢川县供电公司将行风评议工作同企业的中心工作结合起来,始终把抓好优质服务作为企业发展与兴衰的生命线。该公司制订下发《优质服务和行风建设工作方案》,坚持“谁主管、谁负责”的原则,把行风建设纳入部门负责人业绩考核,逐级签订责任书,建立了一级抓一级,层层抓落实的行风建设领导体制。同时,公司牢固树立“你用电、我用心”的服务理念,认真践行“四个服务”宗旨和“优质、方便、规范、真诚”的供电服务方针,积极主动服务客户,不断提高企业服务水平。大力开展明察暗访等新举措,主动拓宽沟通渠道,征集客户意见和建议,做到边“评”、边“纠”、边“建”,着力打造企业诚信品牌。通过迎评工作常态机制、行风督导互查机制、日常监督考核机制等三项机制,使该公司获得行风评议连续十年“站排头”。

小工难招 用工太贵

罗山县青山镇种粮大户再添“新丁”

信阳消息(方建兵)昨日,罗山县青山镇周湾村种粮大户樊太亮在一家农机店详细了解联合收割机的性能后,决定购买一台。他说:“现有的收割机没有臂,收割稻谷时需要小工先装到编织袋里,再扛到农用车上。这台收割机臂长2.5米,可以把稻谷直接输送到农用车上,能省下五六个小工。”

樊太亮当种粮大户已有20

年,今年承包土地500亩。他说:“现在小工太难招了,农忙时即使200元一天,也没地方找。”

用工矛盾突出倒逼青山镇种粮大户“机器换人”。笔者从该镇农办获悉,目前已有多名农户提出新购拖拉机、插秧机、收割机、烘干机等设备,有的是淘汰现有机器,新增“马力”,购买农机积极性比往年更高。

双桥村的杜传成今年承包

了200亩农田,最近计划购买一款江苏产的轮式拖拉机。他说:“这种拖拉机马力有75匹,每天能耕三四十亩田。现在小型拖拉机马力只有15匹,起早摸黑,一天只能耕10亩。”

青山镇农业中心负责人表示,农业根本出路在于机械化,现在大多数年轻人不愿意从事农业生产,土地向种粮大户集中,实现种粮全程机械化是必由之路。